

撞到狗和鬼子,绕道! 面对花花世界,顶住! 红色剧原来可以这么“怪”

在现代剧“雷囧汗牛”台词的轰炸下,观众已养成看电视见怪不怪的心态。不过,正在湖南电视频道首播的《梦想光荣》却让观众津津乐道,红色剧居然也造型麻辣、台词句句震人神经,“我六年没有回日本,而我妻子却顽强地生了六个孩子”等比比皆是。

《梦想光荣》故事背景是抗日战争时期,主人公是一群被关进监狱改造、时逢日军炸毁监狱集体逃跑的逃犯,有赌徒、有小偷、有土匪……但就是这样一群逃犯,最后终成长为抗日积极分子。在湖南电视频道播出后,记者了解到,自5日开播以来,该剧收视率稳居前两位,“每晚7点半连播4集。而最让观众和网友热捧的是剧中台词,小编先从台词给你过个瘾——

情深意切版

梁满贵帮新四军马大壮找人,临行前相好赵冬梅临别寄语:
“遇到困难,要用革命觉悟武装自己,一天三顿不要落下……撒谎的时候不要拧自己衣角,别人容易识破……撞到狗和鬼子尽量绕着走,面对花花世界要顶住诱惑……”

侦探推理版

马大壮去刘小辫家找赌三(门房跑进对刘小辫说)老爷,没他赌三这样的,昨天打左脸,今天还打左脸……
刘:哟,赌三买新鞋了?
马:这、你咋知道?
刘:他脸上的鞋印和昨天不

一样……

友情支援版

松本和副官谈心:
松本:我只是,想起了我的妻子……新婚之夜,看着美丽的妻子我无言以对,端坐一夜后便匆匆离去。
副官:我们都应该坚信,帝国军人顽强的意志,能够战胜一切。
松本:是啊……我六年没有回日本,而我妻子却顽强地生了六个孩子。
副官:鉴于目前的局势,我认为,我们需要支援。
松本:恩,你看,大日本帝国的男人,都在支援我……

■记者 袁欣



说过无限期,不是永远! 看过人体电,老婆不要了! “诺贝尔”当然也能这么“搞”

本周诺贝尔奖陆续揭晓。娱乐圈也来凑热闹,小编弄了“搞笑诺贝尔奖”。

文字游戏是这么玩的

奖项:文学奖
得主:陈冠希

评语:“无限期离开香港娱乐圈”,“无限期”并不表示永远,退出“香港娱乐圈”并不是“退出娱乐圈”。

理由:7日,陈冠希在生日当天高调复出乐坛,并曝光首支新歌的MV,更详细明示其复出计划。陈冠希曾说“无限期离开香港娱乐圈”,但他的解释是,“当初说的是无限期,从没说过永远”。不过陈冠希此次复出也有避忌,此前表示“退出娱乐圈”特指香港,所以此次新专辑宣传行程也排除了香港地区。



两年一亿是这么赚的

奖项:经济学奖
得主:李静

评语:如果你没有章鱼哥的预测本事,但至少得像章鱼哥一样八面玲珑,比如李静。

理由:这两年明星转行经商最成功的,要数内地娱乐主持大姐大李静。李静辞职创办自己的栏目。节目做得有眉目的时候,李静开始想有这么多的朋友资源,是不是可以干点别的什么事情,于是开始创办自己的“静家族”,创办网站卖国货,两年赚了一亿。

生物学电是这么放的

奖项:物理学奖
得主:范冰冰

评语:范冰冰看来是研究出了“人体放电”这一超自然的物理现象,其强大电流冲出亚洲走向世界。

理由:悉心打扮的范冰冰日前亮相巴黎时装周。当晚以一身摇滚Rock女造型亮相,烟熏妆加荧光粉红嘴唇。身穿低胸新装及超高高跟鞋的范冰冰当场令一向风流的U2主唱Bono马上对范冰冰着迷,竟然抛下同场的太太跟着范冰冰不放。

■华声



丰收玉米是这么摘的

奖项:生物学奖
得主:王宝强

评语:没有几个明星在吃着玉米的时候想着玉米是怎么来的,“傻根”王宝强绝对能将玉米的生长讲得头头是道。

理由:10月3日15时许,王宝强赶回老家邢台市南和县贾宋镇大会塔村,在地里熟练地掰起了玉米。村民们说,王宝强几乎每年秋收时节都会回到家乡做一些农活儿。据悉,帮父母收完玉米后,王宝强于10月4日飞往上海赶拍电视剧。

微博炉



晒“豆豆”

谢娜:脸上两豆,眼睛里一豆,我火是有多大,那今晚的聚会烧烤和武汉辣味还吃不吃呀?想起口水都出来了!!!
吃,还是不吃,这是个问题!

天天向上:低调的浩二哥前天给我们带了一个爆炸般的好消息:浩二哥当爸爸啦!天天兄弟们有女儿了!!小宝贝出生于2010年9月14日,6斤8两,健康漂亮。浩二这回肯定是最发自肺腑地“开心极了”!

■记者 吴名慧

晒“宝宝”



很牛气,办的是国内首个五体书法展 很大气,写的《长沙赋》有14米长

明天去湖南美术馆看看这个军人的展览

军人、国内首个五体书法展、14米长的《长沙赋》……10日,爱好书法的读者可以去湖南美术馆免费参观这场名为“周剑初五体书法回乡展”。

在中国书法界,军旅书法家是极为重要的一支生力军。而在现任解放军书画创作院院长的湖南籍将军书法家李铎看来,同为军人的周剑初是“当今中国书坛中青年群体中的佼佼者,也是全军书法创作骨干”,为了这次回乡展,李铎特别作序鼓励,称其“五体”兼修,书法或雄强豪迈,或拙朴率真,

或含蓄内敛,或隽秀俊逸,既展现了中国军人的阳刚之美和豪迈气概,又反映出时代青年的聪敏和蓬勃睿智。

从邵阳隆回走出来的周剑初,尽管年仅39岁便广受大师美誉,但他仍极为谦卑。“这次的作品,一部分两年前曾在中国美术馆展出,另外一部分是专门为这次展览创作的,也算是对家乡的一种情感寄托。”周剑初说,在此次回家乡展览中,他特别创作了一幅长达14米的楷书长卷,该长卷被中国书法家协会名誉主席沈鹏题为

《长沙赋》,古代就有《长沙赋》,但这幅《长沙赋》内容不同,其中提到了不少当代的名人,比如刘璇等。除了14米楷书长卷《长沙赋》,此次“周剑初五体书法回乡展”还特别借来中国美术馆藏周剑初作品,展出作品共60幅,包括篆、隶、草、行、楷五体,而这也是国内第一个以“五体”命名的书法展。

据悉,本次展览将持续至15日,期间还将举办“周剑初书法作品研讨会暨《周剑初五体花笺书法·廉政诗文集》发布会”,展览及会议均免费向市民开放。 ■海初

南湖医院 ★ 医保定点单位
★ 长沙市诚信维权单位
★ 长沙医学院附属医院

欧式微创包皮包茎

迎双节活动期间我院手术费包干 780元(含两天输液费,时间9月21日-10月30日)

欧式微创包皮包茎手术,以其微创、无痛、安全、快捷、费用低等优点,很快成为欧美及亚太国家的经典治疗技术。中心率先引进微创欧式包皮包茎生殖整形术并投入临床应用,由省市著名生殖整形专家吕主任、盛教授亲自操作,整个治疗过程只需20分钟,不出血、不拆线、安全可靠,仅需一次,终身无忧(节假日不休)。详情请登入网址:www.nhyynk.com

8208 8206

地址:长沙市南湖路270号,南湖医院上四楼
火车站乘1路到终点站,市内乘101、122、134、139、601、804、901、908到古堆山(碧沙湖)下车

诚聘麻醉医师

岗位要求:

- 1、能熟练掌握麻醉的基本操作及术中管理,全身麻醉、腰麻、硬膜外麻醉、动脉穿刺置管、无痛人流等!
- 2、证件齐全,可变更注册。

联系人:刘主任 电话:15211126088

长沙楚雅医院 北京军科湿疣、疱疹医学研究院技术协作医院
★中国性协会定点单位★省市医保单位

攻克 病毒疣·疱疹

特邀“301光动基因靶向疗法”创始人之一郭主任来我院会诊(延诊中)

“301光动基因靶向疗法”是在“新1311疫苗体细胞激活疗法”原有基础上,结合北京军科医院研制的螺旋排毒技术发明的新疗法。它能真正实现个体化治疗中快速自动识别跟踪各种型别病毒,并渗透到病毒感染的各个环节当中,像导弹那样,快、准、狠,瞄准病毒靶细胞有效杀灭,排出体外同时全面激活抑毒基因,产生大量免疫诱导素,促进免疫细胞的大量分化、增值,从而构成一道坚固的免疫防护网,直接阻断病毒基因DNA复制链,最终达到自然免疫的目的。

该疗法的创新治疗已得到2009年国际性病治疗高峰论坛上与与会各国专家的积极肯定,开创了抗病毒基因工程在医学领域内不复发之先河,并且成为目前成功治愈复发性病毒疣、疱疹的一个里程碑,为困扰多年反复复发的广大病毒疣、疱疹患者带来一场久违的甘露。

地址:长沙市车站北路127号长沙楚雅医院四楼 专家预约电话:0731-
男女病毒疣、疱疹特诊室(火车站北直走500米) **84147922**